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Распламсала се борба контролу у Обали Слоноваче. После  заузимања престонице
Јамусукре и низа значајних градова, снаге  опозиционог лидера Аласана Уатаре
закуцале су пре три дана на врата  Абиџана, а од тада се у највећем граду земље води
грчевита борба за  контролу.

  

Трећи  дан у Абиџану се још увек воде жестоке борбе за стратешке тачке града - 
Председничку палату Лорана Гбагбоа, војну базу Агбан и зграду државне  телевизије
РТИ. Репортер Ројтерса јавља да током целог дана одјекују снажне детонације.

  

Најжешћи окршаји су у самом центру града, у близини војне базе Агбан.

  

"Минобацачка ватра се чује у околини касарне. Војници се боре са побуњеницима",
рекао је један од становника Ројтерсу.

  

Ситуација у Абиџану је хаотична, поједини сведоци тврде да се војници који чувају војну
базу сукобљавају и међусобно. Би-Би-Си преноси да омладина пљачка продавнице и
домове.

  

Грађани  Абиџана живе у страху, јер, како је навео један сведок, војници обеју  страна су
"потпуно полудели" и пуцају у све што се креће.

  

Гбагбо,  који од марта примењује тешко наоружање против Уатарових следбеника, 
тврди да је успео јуче да одбрани дворац, који су његови противници  покушали да
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заузму. Ваздушни простор и границе Обале  Слоноваче привремено су затворени.

  

Велики број мртвих

  

У  досадашњим сукобима у Обали Слоноваче погинуло је најмање 1300 људи.  Само у
граду Дуекуе, на западу земље, погинуло је 800 људи ове недеље,  наводи Црвени крст.

  

Портпарол  Црвеног Крста Доротеа Кримитас упозорила је да број погинулих још увек 
није коначан и да би могао драматично да се повећа.

  

"Наше колеге  на терену још увек сакупљају информације. Требало би да имамо
комплетну  слику ускоро. Нажалост, дошли смо до неких сазнања да је много више људи 
погинуло него што смо мислили", истакла је Кримитас.

  

Страховања  Црвеног крста о далеко већем броју жртава поткрепљује и  чињеница да
трупе председника Гбагбоа никад не дају информације о својим  или цивилним жртвама.

  

(РТС)
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